



CONSILIUL LOCAL ZĂGAR
RO 547655 ZĂGAR 266 MUREȘ
Tel. 0265 – 712412
zagar@cjmures.ro

Nr.1263/09.05.2023

PROCES VERBAL

Subsemnata Aldea Ioana-Georgeta, secretar general al comunei Zăgar, în conformitate cu prevederile art.138, alin. 17 din OUG nr. 57/2019 privind Codul administrativ, am procedat la afișarea unei copii a procesului verbal al ședinței ordinare a Consiliului Local Zăgar din data de 25.04.2023 înregistrat sub nr. 1143/25.04.2023, aprobat în sedinta extraordinară a CL Zăgar din data de 08.05.2023.

Secretar General
Aldea Ioana-Georgeta





CONSILIUL LOCAL ZAGAR

ROMANIA

RO 547655 ZAGAR 266 MURES

Tel. 0265 – 712412

zagar@cjmures.ro

Nr. 1143/25.04.2023

PROCES VERBAL

Incheiat astazi 25.04.2023 cu ocazia sedintei ordinare a Consiliului local Zagăr convocat prin Dispoziția Primarului nr.73 din data de 06.04.2023.

Sunt prezenti 7 consilieri. Domnii consilieri Bereș Viorel Daniel și Gulea Cristian Petru sunt plecati la muncă în Germania conform notificărilor prealabile existente la dosar. Primarul comunei Zagăr este prezent la ședință.

Înainte de a trece la citirea ordinii de zi consilierii aprobă procesul verbal al sedintei anterioare, ședința extraordinară a Consiliului Local Zagăr din data de 30.03.2023 înregistrat sub nr. 878/30.03.2023.

Președinții de comisii predau avizele pe comisii la proiectele de pe ordinea de zi inclusiv pentru proiectul suplimentar.

Președintele de ședință dl Onețiu Marin da citire ordinii de zi:

1. Proiect de hotărâre privind aprobarea protocolului de colaborare cu Ministerul Muncii și Solidarității Sociale în cadrul proiectului „HUB de Servicii MMSS – SII MMSS”, Cod MySmis 130963;
2. Proiect de hotărâre privind acceptarea ofertei de donație a imobilului teren intravilan în suprafață de 619 mp situat în comuna Zagăr, jud. Mureș identificat prin CF nr. 51101 din proprietatea numitei Bleahu Ana;
3. Proiect de hotărâre privind aprobarea modificării și completării HCL nr. 16/17.02.2023.
4. Proiect de hotărâre privind probarea aderării unei unități administrativ teritoriale la Asociația de Dezvoltare Intercomunitară „AQUA INVEST MUREȘ”;
5. Proiect de hotărâre privind constituirea grupului de lucru în vederea identificării așezărilor informale, evaluării situației acestora și stabilirii măsurilor necesare, la nivelul Comunei Zagăr;
6. Proiect de hotărâre Privind aprobarea aderării comunei ZAGĂR la Asociația Comunelor din România
7. Proiect de hotărâre privind aprobare rectificare buget local pentru anul 2023;
8. Diverse.

Se constată existența unui referat de retragere a unui proiect de pe ordinea de zi și anume: ”Proiect de hotărâre privind acceptarea ofertei de donație a imobilului teren intravilan în suprafață de 619 mp situat în comuna Zagăr, jud. Mureș identificat prin CF nr. 51101 din proprietatea numitei Bleahu Ana” ca urmare a retragerii ofertei de donație prin adresa nr. 1125/24.04.2023

De asemenea reședințele de ședință citeste în continuare și referatul de suplimentare a ordinii de zi cu următorul proiect:

1. Proiect de hotărâre privind aprobarea majorării salariului brut de bază pentru funcționarii din aparatul de specialitate a primarului prin înmulțirea coeficienților aprobați prin hotărâre de consiliul local cu salariul minim brut pe țară garantat în plată stabilit potrivit legii pentru anul 2021 în cuantum de 2.300 lei

Se supune la vot și se aprobă în unanimitate ordinea de zi - toți cei prezenți

Se supune la vot și se aprobă în unanimitate retragerea proiectului nr. 2 de pe convocator 7 voturi.

Se supune la vot și se aproba suplimentarea ordinii de zi conform referatului totalitate consilieri prezenti 7 voturi.

1. La proiectul de hotărâre privind aprobarea protocolului de colaborare cu Ministerul Muncii și Solidarității Sociale în cadrul proiectului „HUB de Servicii MMSS – SII MMSS”, Cod MySmis 130963 se solicită explicații și se oferă pe scurt de către secretarul general al comunei conform raportului compartimentului de resort -dotarea serviciilor publice de asistență socială cu echipamente informatice necesare pentru utilizarea platformei informatice E-asistență socială.

Acest proiect va contribui la îmbunătățirea nivelului de competențe ale personalului care activează în sectorul asistenței sociale la nivel național contribuind astfel la consolidarea rețelei de asistență socială prin furnizarea de servicii adaptate nevoilor populației.

Exista aviz favorabil din partea comisiei de specialitate.

Consilierii nu au alte întrebări se supune la vot și se aproba în unanimitate de către toți cei prezenți 7 voturi.

2. Proiect de hotărâre privind aprobarea modificării și completării HCL nr. 16/17.02.2023. Explicațiile au fost oferite de către secretarul general fiind vorba de modificarea anexei la hotărârea în cauză, referitoare la privind aprobarea majorării indemnizațiilor primarului și viceprimarului și pentru membrii echipelor de implementare a proiecte finanțate din fonduri europene nerambursabile și/sau fonduri externe rambursabile, precum și prin Mecanismul de redresare și reziliență prin acordare unui spor corespunzător pe toată durata de implementare a acestora., în sensul înlocuirii în întregime a anexei - Regulament de salarizare a personalului din echipele de implementare a proiectelor finanțate din fonduri europene nerambursabile, derulate prin aparatul de specialitate al primarului, în vederea corelării acestuia cu prevederile H.G. nr. 234/15.03.2023 care a intrat în vigoare ulterior adoptării celei aprobate în CL în februarie. Pentru evitarea unor repercursiuni din partea auditorilor s-a procedat la alinierea prevederilor la cele stabilite la nivel național. Exista aviz pe comisii, consilierii nu au absolut nimic de obiectat.

Se supune la vot și se aproba în unanimitate de către cei prezenți 7 voturi.

Proiect de hotărâre privind aprobarea aderării unei unități administrativ teritoriale

3. la Asociația de Dezvoltare Intercomunitară „AQUA INVEST MUREȘ”. Consilierii consideră toate proiectele inițiate ca urmare a aderării la diverse asocieri o formalitate, iar aceasta nu a adus nici un beneficiu comunei până acum, exista aviz pe comisii. Se voteaza de asemenea în unanimitate 7 voturi.

4. Proiect de hotărâre privind constituirea grupului de lucru în vederea identificării așezărilor informale, evaluării situației acestora și stabilirii măsurilor necesare, la nivelul Comunei Zagăr. Exista aviz pe comisii se solicită câteva explicații. Secretarul explică ce sunt așezările informale și care este rolul acestui grup și pentru ce s-a propus componenta din proiect, nu avem personal pe urbanism. Nu mai sunt întrebări. Se voteaza de asemenea în unanimitate 7 voturi.

5. Proiect de hotărâre Privind aprobarea aderării comunei ZAGĂR la Asociația Comunelor din România

Dl. Primar oferă explicații referitor la revenirea la acest proiect, conform ședințelor la nivel județean la care a participat există argumente cu privire la activitatea de întrajutorare și susținere la nivel național între membrii asociației. Exista aviz pe comisii. Se voteaza de asemenea în unanimitate 7 voturi.

6. Proiect de hotărâre privind aprobarea rectificării buget local pentru anul 2023. Consilierii spun că au înțeles despre ce este vorba din explicațiile oferite pe comisii respectiv solicitarea Scolii din Zagăr pentru aprobarea acordării indemnizației de instalare a secretarei școlii. Exista aviz favorabil pe comisii

Se aproba cu unanimitate 7 voturi.

7. Proiect de hotarare privind aprobarea majorării salariului brut de bază pentru funcționarii din aparatul de specialitate a primarului prin înmulțirea coeficienților aprobați prin hotărâre de consiliul local cu salariul minim brut pe țară garantat în plată stabilit potrivit legii pentru anul 2021 în cuantum de 2.300 lei. Se precizează de către dl primar că este vorba de faptul că prin Legea 103/2023 s-a aprobat creșterea indemnizației viceprimarului prin înmulțirea coeficienților cu salariul minim brut pe țară garantat în plată pentru anul 2021 și este firesc și normal că având în vedere că din anul 2019 nivelul salarizării unor categorii de fiind plafonat la nivelul indemnizației viceprimarului deși volumul de muncă al acestora este cel mai încărcat (secretara, contabilă și doamna de la asistența socială) să beneficieze de îndată de această majorare binemeritată fiind vorba doar de înmulțirea coeficienților corespunzători funcției doar cu 2300 lei și nu cu 3000 lei cum ar fi fost normal.

Domnii consilieri nu au obiecțiuni.

Există aviz pe comisii se supune la vot și se aprobă cu unanimitate 7 voturi.

8. Diverse.

8.1. Secretarul comunei informează consilierii despre circulara Curții de Conturi Mureș cu privire la publicarea pe site a raportului privind finanțele publice locale Mureș pe anul 2021 și modalitatea de consultare a acestuia.

8.2. Dl Burcea Emil întreabă cum stăm cu intabulările pe cadastrarea sistematică.

Dl primar îl sună pe dl cadastrist cu care avem contract de servicii pentru această activitate și care oferă răspunsuri pe difuzor la toate întrebările.

8.3. Domnii consilieri întreabă care este stadiul proiectului de asfaltare DC 63.

Dl primar oferă explicații și pentru argumentari pune pe difuzor consultantul pe procedura de achiziții pentru estimarea datei în care se vor demara lucrările - cel mai probabil luna iunie.

Pe lângă detaliile cu privire la componenta infrastructurii drumului dl. Primar menționează că sunt în curs de obținere a avizelor și pentru asfaltarea celorlalte străzi din comuna așa cum a promis în ședințele anterioare.

Nefiind alte propuneri din partea domnilor consilieri și având în vedere că toate proiectele de pe ordinea de zi au fost epuizate, președintele de ședință declară ședința închisă

**PRESEDINTE DE SEDINTA
ONEȚIU MARIN**



Contrasemnează
SECRETAR GENERAL
Aldea Ioana-Georgeta

